

**ДО ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ ЛИЦА**

от обществена поръчка с предмет: „Периодични доставки на строителни материали за нуждите на Община Габрово и второстепенни разпоредители с бюджет по обособени позиции “

На вх. № АПИО-06-03-8/ 22.01.2019 г.

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНА ГАБРОВО

№ АП00-06-03-8#1

25-01-2019г

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило питане, относно обществена поръчка с предмет:

„Периодични доставки на строителни материали за нуждите на Община Габрово и второстепенни разпоредители с бюджет по обособени позиции “:

Обособена позиция № 1: „Периодични доставки на пътни, отводнителни, обезопасителни и бетонови материали и изделия “;

Обособена позиция № 2: „Периодични доставки на изделия от метал и други“;

Обособена позиция № 3: „Периодични доставки на бетонни и циментови разтвори“;

Обособена позиция № 4: „Периодични доставки на зидарски, мазачески, облицовъчни материали, настилки, летила и други довършителни материали и изделия “;

Обособена позиция № 5: „Периодични доставки на бояджийски материали и други“;

Обособена позиция № 6: „Периодични доставки на покривни и тенекеджийски материали“;

Обособена позиция № 7: „Периодични доставки на ВиК материали и други части“;

Обособена позиция № 8: „Периодични доставки на ел. материали“;

Обособена позиция № 9: „Периодични доставки на крепежни елементи“;

Обособена позиция № 10: „Периодични доставки на дървен материал и материали от пресована дървесина“;

на основание чл. 33 и ал. 2 от ЗОП, предоставяме следните разяснения:

КЪМ ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 7: „ПЕРИОДИЧНИ ДОСТАВКИ НА ВИК МАТЕРИАЛИ И ДРУГИ ЧАСТИ“

ВЪПРОСИ И ОТГОВОРИ

!!! С оглед по-лесна ориентация, изписваме въпросите и отговорите в табличен вид, както следва:

№ по ред в техн. специф. за обос. позиция	АРТИКУЛ /ГРУПА	ВЪПРОС	ОТГОВОР
20	Гумен уплътнител ф100	Какъв трябва да бъде, плътен, О-пръстен, маслоустойчив, гумен?	Плътен гумен
32	Изоляция за тръби	Какъв размер да е изоляцията	Допустими са от ф 18 до ф 48 включително, /в зависимост от необходимостта на възложителя/



34	Казанче WC порцелан	Колко трябва да е разстоянието между долните отвори или марка и модел?	Порцеланово казанче за свободен монтаж /висящ/, с възможност за ляво и дясно захранване на входящата вода, с централизирано долно оттичане/.
49	Кран сферичен Ф20	От какъв материал трябва да бъде, полипропилен или полиетилен?	Допустими са полипропилен, полиетилен или месингов /в зависимост от необходимостта на възложителя/
67	Намалител 1“	Намалител към (1/2“,3/4“),за да стане 1“, и от какъв материал (поцинкован или др.)?	Намалител от 1“ към 1/2“ и от 1“ към 3/4“ от полипропилен, месинг или поцинкован /в зависимост от необходимостта на възложителя/
68	Намалител 1/2“	Намалител към какъв размер, за да стане 1/2“ и от какъв материал(поцинкован или др.)?	Намалител от 1/2“ към 3/8“ от полипропилен, месинг или поцинкован /в зависимост от необходимостта на възложителя/
69	Намалител 3/4“	Намалител към какъв размер, за да стане 3/4“и от какъв материал (поцинкован или др.)?	Намалител от 3/4“ към 1/2“ от полипропилен, месинг или поцинкован /в зависимост от необходимостта на възложителя/
91	Разклонители ф90	За полиетилен (PE) тройник или за канализация ще бъдат,PVC ли да е материала?	За полиетилен (PE) тройник
96	Розетка	Какъв размер и за какво предназначение?	Розетка за канелка или тоалетни батерии 1/2“, без изискване за материал
108	У- коляно 1/2“	От какъв материал да е? Има се предвид коляно под 90 градуса или друго?	Под 90 градуса полипропилен
109	У- коляно 3/4“	От какъв материал? Коляно под 90 градуса или друго?	Под 90 градуса полипропилен

КЪМ ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 9: „ПЕРИОДИЧНИ ДОСТАВКИ КРЕПЕЖНИ ЕЛЕМЕНТИ“

ВЪПРОСИ

Позиция № 87 и 103. Какво означава панта двустранна? „ТИП АНУБА“ ли се има предвид? И двете позиции са за панта двустранна.

**ОТГОВОРИ**

1. Към позиция 87 в техническите спецификации за обособена позиция № 9 да се има предвид винтова панта /ТИП Ануба/,

2. Към позиция 103 в техническите спецификации за обособена позиция № 9 да се има предвид панта с двустранно действие с h 75mm и h 100mm /В зависимост от необходимостта на възложителя/.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово

